

Nr sprawy DZP-11-2024

Zbiorne odpowiedzi na pytania

Przebudowa Oddziału Chorób Wewnętrznych w SPZZOZ – Szpital w Iłży

Część IV

Pytanie

Prosimy o zamieszczenie pełnej dokumentacji instalacji elektrycznej. Zamieszczone przedmiary nie pozwalają na rzetelną wycenę zakresu prac. Jednocześnie ze względu na brak dokumentacji zwracamy się o wydłużenie terminu składania ofert do 23.08.2024.

Odpowiedz

Zgodnie z zapisem w SWZ Część II pkt 1.2. - Szczegółowy zakres robót zawarty jest w Opisie Przedmiotu Zamówienia (Załącznik nr 1) oraz SPECYFIKACJI TECHNICZNEJ WYKONANIA i ODBIORU ROBÓT BUDOWLANYCH (STWiORB) - maj 2024 – Załącznik nr 1C - zrealizowanej przez PROFIL STUDIO ARCHITEKTONICZNE REALIZACJA INWESTYCJI . Pełna dokumentacja projektowa dostępna jest także do wglądu w wersji papierowej w siedzibie Zamawiającego.

Zamawiający udostępni n/w pliki dokumentacji technicznej:

- KU-576_przedmiar
- SZP24002_PT_IE_10x_PLAN OSWIETLENIE
- SZP24002_PT_IE_011_SCHEMAT ROZDZIAŁU ENERGII
- SZP24002_PT_IE_11x_PLAN ELEKTRYKA

Zamawiający podtrzymuje zapisy SWZ dot. terminu składania ofert.

Część V

Pytanie

Czy zamawiający dopuszcza możliwość zmiany sposobu płatności z faktury końcowej na fakturę częściową i końcową ?

Odpowiedz

Zamawiający przewiduje rozliczenie w II transzach. Pierwsza transza płatna na podstawie faktury wystawionej do dnia – 29.11.2024, druga transza - faktura końcowa.

Pytanie

Czy prace będą prowadzone na oddziale czynnym czy częściowo czynnym ?

Odpowiedz

Prace budowlane będą realizowane w obiekcie czynnym, na częściowo funkcjonującym oddziale Chorób Wewnętrznych.

Pytanie

Czy zamawiający udostępni całość zakresu robót wraz z projektem instalacji sanitarnej i elektrycznej oraz stosownymi do ich przedmiarami ?

Odpowiedz

Zgodnie z zapisem w SWZ Część II pkt 1.2. - Szczegółowy zakres robót zawarty jest w Opisie Przedmiotu Zamówienia (Załącznik nr 1) oraz SPECYFIKACJI TECHNICZNEJ WYKONANIA i ODBIORU ROBÓT BUDOWLANYCH (STWiORB) - maj 2024 – Załącznik nr 1C - zrealizowanej przez PROFIL STUDIO ARCHITEKTONICZNE REALIZACJA INWESTYCJI . Pełna dokumentacja projektowa dostępna jest także do wglądu w wersji papierowej w siedzibie Zamawiającego.

Zamawiający udostępnia n/w pliki dokumentacji technicznej:

- KU-576_przedmiar
- PW_HVAC_PRZEDMIAR
- PW_IWK_PRZEDMIAR
- SZP24002_PT_IE_10x_PLAN OSWIETLENIE
- SZP24002_PT_IE_011_SCHEMAT ROZDZIAŁU ENERGII
- SZP24002_PT_IE_11x_PLAN ELEKTRYKA
- PT_HVAC_OPIS TECHNICZNY
- PT_ICO-01_RZUT PIĘTRA +2 - INSTALACJA CO
- PT_IKL-01_RZUT PIĘTRA +2 - KLIMATYZACJA
- PT_IWE-01_RZUT PIĘTRA +2 – WENTYLACJA
- GM - przedmiar

Pytanie

Czy w zakresie prac wykonawcy znajduje się zakup wyposażenia ?

Odpowiedz

Zgodnie z zapisem OPZ pkt. 1.2. zakup wyposażenia nie jest ujęty w zakres rzeczowy zamówienia.